



## Сотрудники следственного управления провели мастер-класс «Профессия – криминалист» для школьников



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с Городским экспертно-консультативным советом родительской общественности при Департаменте образования города Москвы в целях профессиональной ориентации и самоопределения провели для учащихся ГБОУ «Школа в Капотне» мастер-класс «Профессия – криминалист».

В классе криминалистики следственного управления сотрудники отдела криминалистики рассказали школьникам о профессии «криминалист», наглядно продемонстрировали работу различной криминалистической техники, показали приемы работы с ними.

Мастер-класс вызвал интерес у школьников. Некоторые из присутствующих задумались о поступлении в учебные заведения на юридический факультет.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Изображения



15 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1282168>